

PROBIOTIC

# ENTEROLACTIS®

# Duo

**8 miliarde de celule vii  
și inulină solubilă**

Supliment alimentar  
cu fermenți lactici vii de origine umană și fibre

**ENTEROLACTIS® Duo** este un simbiotic, creat prin asocierea fermenților lactici vii de origine umană caracterizați prin vitalitate și capacitate de adeziune crescută (componenta probiotică) cu inulină, o fibră alimentară neabsorbabilă la nivelul tractului gastrointestinal.

**ENTEROLACTIS® Duo** conține *Lactobacillus casei* subspecia casei **DG**: un lactobacil depus la Institutul Pasteur din Paris cu nr. I-1572, rezultat al cercetării SOFAR.

Datorită aderenței sale crescute la mucoasa intestinală, **ENTEROLACTIS® Duo** persistă activ în intestin unde se multiplică rapid.

Proprietățile **tulpinei L.casei DG** fac din **ENTEROLACTIS® Duo** un autentic probiotic, ce conține microorganisme vii, vitale și stabile, capabile să restabilească efectiv și în siguranță nivelurile fiziologice ale florei enterice alterate de diverse cauze.

Principalele caracteristici ale *Lactobacillus casei DG* pot fi rezumate după cum urmează:

- Este de origine umană (specific speciei) deci complet lipsit de toxicitate.
- Este stabil la pH-ul gastric și acțiunea sărurilor biliare, condiție fundamentală pentru a ajunge în intestin în condiții de vitalitate deplină după administrarea orală.
- Prezintă o capacitate crescută de aderare la celulele mucoasei intestinale, premiză indispensabilă pentru o bună colonizare.
- Prezintă o mare capacitate de creștere.
- Este rezistent la liofilizare, garantând un produs final cu un conținut ridicat de microorganisme vii.
- Este stabil în timp, astfel încât nu necesită modalități speciale de păstrare.

*Lactobacillus casei DG*, conținut în **ENTEROLACTIS® Duo**, este deci capabil să restabilească efectiv echilibrul microbial intestinal și să exercite un rol esențial în formarea unei bariere eficiente de protecție împotriva agenților patogeni. Acest rezultat este obținut și grație conținutului ridicat de celule vii *Lactobacillus casei DG* din fiecare doză: **MINIM 8 MILIARDE ÎN FIECARE PLIC.**



Pentru adulți  
și copii

**Inulina** este o fibră alimentară care tranzitează stomacul și intestinul subțire nemodificată, ajungând în colon unde contribuie la creșterea masei fecale.

Fiecare plic de **ENTEROLACTIS®Duo** conține 4 g de inulină.

**ENTEROLACTIS®Duo** este un **FERMENT PROBIOTIC** perfect adaptat în vederea unei colonizări adecvate a lumenului intestinal. Adaosul de fibre solubile este util în cazul unui aport scăzut de fibre din dietă.

**ENTEROLACTIS®Duo**, administrat împreună cu o cantitate adecvată de lichide este indicat mai ales pentru stimularea motilității intestinale și reechilibrarea florei microbiene alterate.

**ENTEROLACTIS®Duo**, fiind complet lipsit de gluten poate fi utilizat fără probleme și de cei care suferă de celiachie.

#### **Avertizări:**

Utilizarea **ENTEROLACTIS®Duo** este considerată inofensivă, deci produsul poate fi folosit și pe durata sarcinii și a alăptării. Nu are contraindicații și nu are efecte asupra capacității de a conduce și utiliza mașini.

**ENTEROLACTIS®Duo** este bine tolerat atât de adulți cât și de copii peste 6 ani.

#### **Formă de prezentare:**

**ENTEROLACTIS®Duo** plicuri a câte 5 g

#### **Doze recomandate și mod de întrebuințare:**

**Adulți:** 1 plic de 2 ori pe zi, dizolvat în apă, lapte, ceai sau alt lichid, înainte de mese.

**Copii peste 6 ani:** 1 plic o dată pe zi, dizolvat în apă, lapte, ceai sau alt lichid, înainte de masa principală.

În caz de constipație funcțională se recomandă administrarea **ENTEROLACTIS®Duo** crescând aportul zilnic de lichide: minim 1,5-2 L apă/zi pentru adulți, și 0,5-1 L apă/zi pentru copii.

**Un tratament complet, pentru a fi eficient, trebuie să dureze cel puțin 3 săptămâni.**

#### **Formulă disponibilă:**

**ENTEROLACTIS®Duo** plicuri: 20 plicuri a câte 5 g

**ENTEROLACTIS®Duo** nu conține gluten sau lactoză.

CUTIILE TREBUIE PĂSTRATE ÎNTR-UN LOC RĂCOROS ȘI USCAT, EVITÂND SUPUNEREA PRODUSULUI LA VARIAȚII MARI DE TEMPERATURĂ, MAI ALES ÎN LUNILE DE VARĂ. NU ESTE NECESARĂ PĂSTRAREA LA FRIGIDER.



**Producator:** VEZI PE CUTIE

**Pentru:** SOFAR S.p.A. Via Firenze, 40 - Trezzano Rosa (MI)

**Agent Autorizat:** S.C. Sofarfarm S.r.l., Calea Rahovei 266-268, Business Center Electromagnetica, Corp 5, Sector 5, Bucuresti